

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, luni a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, au fost analizate rezultatele referendumului de la 23 noiembrie privind reducerea cu 5 la sută a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare ale țării noastre.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că rezultatele referendumului au pus pregnant în evidență adevărul deplină a întregului popor român la politica de dezarmare și pace promovată cu consecvență de partidul și statul nostru, voința sa fermă de a se angaja cu toate forțele în lupta pentru oprirea cursei înarmărilor și trecerea la măsuri concrete, practice, de dezarmare, pentru făurirea unei lumi mai bune și mai drepte, fără arme și fără războaie.

A fost reliefat faptul că organizarea și desfășurarea referendumului — la care au participat, pentru prima dată în lume, și tineri între 14 și 18 ani — au constituit o puternică manifestare a profundului democratism al orânduirii noastre socialiste, care asigură participarea nemijlocită a tuturor cetățenilor țării la dezbaterile și stabilirea măsurilor de însemnătate deosebită pentru prezentul și viitorul patriei, la conducerea societății.

Comitetul Politic Executiv a subliniat cu satisfacție că milioanele de participanți la referendum — muncitorii, țărani, intelectuali, bărbați și femei, tineri și virstnici, de la orașe și sate — au aprobat și sprijinit în mod entuziast, prin votul lor, noua și deosebit de valoroasă inițiativă de pace a secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășului Nicolae Ceaușescu, pătrunsă de o înaltă răspundere față de viața și munca poporului român, de destinele umanității.

Comitetul Politic Executiv a arătat că referendumul, care a avut loc într-o atmosferă de puternică unitate, de intensă angajare patriotică, de responsabilitate civică, s-a constituit într-o vibrantă expresie a stimei, recunoștinței și deosebitei

prețuiri pe care întreaga noastră națiune le manifestă față de strălucita activitate desfășurată de tovarășul Nicolae Ceaușescu pe arena mondială, față de inițiativa și acțiunile sale consacrate păcii și dezarmării, asigurării tuturor condițiilor pentru ca poporul român să-și poată îndeplini planurile și programele sale de dezvoltare socialistă a țării într-un climat de liniște, colaborare și deplină securitate internațională.

Comitetul Politic Executiv, personal secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au adresat cele mai calde mulțumiri milioaneilor de cetățeni din patria noastră, care au participat la referendum spunând un DA hotărât politicii de pace și dezarmare, înțegii politicii interne și externe a partidului și statului nostru.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat convingerea că oamenii muncii, întreaga națiune, vor întări voința de la 23 noiembrie printr-o activitate susținută, prin realizări tot mai mari în îndeplinirea exemplară a planului pe acest an și pe întregul cincinal, în realizarea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului pentru dezvoltarea economico-socială a patriei și ridicarea continuă a nivelului de trai, material și spiritual, al întregului popor, pentru îndeplinirea neabătută în viață a mărețului Program de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Dind o înaltă apreciere rezultatelor referendumului, Comitetul Politic Executiv a subliniat că, în actualele împrejurări internaționale, grave și complexe, este mai necesar ca oricând ca toate statele, toate popoarele să-și intensifice eforturile și să conclueze tot mai strâns pentru oprirea cursei înarmărilor și trecerea la dezarmare, în primul rând la dezarmare nucleară, pentru promovarea fermă a politicii de destindere și securitate, de înțelegere, colaborare și pace în lume.

Comitetul Politic Executiv a stabilit să fie dat publicității Comunicatul Comisiei Centrale pentru Referendum.

UN FRUMOS SUCCES ROMÂNESC
LA CONCURSUL DE GIMNASTICĂ DE LA NAGOYA

După succesul realizat la individual compus în Concursul internațional de gimnastică de la Nagoya — locul al doilea — iată că gimnasta română Mă-

dălina Tănase s-a clasat pe locuri fruntase și în finalele de aparate. Astfel, ea s-a situat pe locul 1 la sol, cu 19,40 p. și la birnă, cu 19,45 p.

SĂ FIE MĂRITĂ RĂSPUNDEREA ANTRENORILOR
PENTRU VALORIFICAREA TINERELOR TALENTE DIN SCRIMĂ

O dată cu căderea cortinei peste anul competițional intern 1986, la rampă au fost rechemate pentru evidențieri deținătorii rolurilor principale din ultimul act — juniorii. Pentru că aceștia, fie că s-au numit generic floretistele de la Steaua, Tractorul Brașov, C.S.S. 1 București, Dinamo, C. S. Satu Mare, floretistii de la C.T.A.S., sabrierii de la C. T. Tractorul Brașov și Dinamo, spadasiinii de la Albatros Mamaia, C.T.A.S., I.E.F.S., fie că au fost nominalizați, ca Mioara David, Ioana Ionescu, Cornelia Moise (floretă fete), P. Ducu, A. Anghel (floretă băieți), D. Găureanu, J. Medragoniu, D. Grigore (sabie), C. Dumitrescu, M. Adam, D. Pătrașcu (spadă), au dat culoare și un plus de vioiciune și neprevăzută unor întreceri prea adeseori intrate, în ultimii ani, pe tipicul rutinier. Și, să nu uităm, ultimii veniți la rampă se găseau în compania altor colegi de generație, aflați însă mai de mult în reflectorul performanței și deci în atenția selecționerilor, ca de exemplu Reka Lazăr, Ana Gorgescu, Claudia Grigorescu, A. Papp, V. Zvincu, I. Stancu.

Cu alte cuvinte, detașamentul tineretii s-a făcut simțit în acest final de sezon, punctat de ultimele etape ale întrecerilor echipelor divizionare A și B, de asalturile din cadrul Cupei României și Campionatelor Naționale de juniori I, formațiile nou promovate pe scena primei divizii (ca să dăm un exemplu în acest sens)

fiind, în majoritate, bazate pe tineri trăgători, ceea ce a și făcut să întâlnim apoi aceleași protagoniste în disputa pentru titlurile juniorilor. Ca să nu mai insistăm asupra faptului, edificator prin el însuși, că printre candidații la podiumul recentelor campionate ale „noului val”, de la Satu Mare, s-au aflat o bună parte dintre componenții primelor loturi reprezentative în frunte cu floretistele.

Asupra a ceea ce însă dorim să insistăm este responsabilitatea deosebită a antrenorilor pentru reala afirmare a nivelului competitivității internaționale a tinerilor candidați la performanță, printr-o deplină verificare a talentului și disponibilităților acestora. Pe planșele de la Satu Mare au evoluat 96 de juniori, între 14 și 19 ani. Începând cu floretistii Reka Lazăr, actuala campioană mondială de tineret, și Petre Ducu, care a făcut parte din echipa României prezentă în vară la C.M. de seniori, și terminând cu Daniela Dance, campioană a micilor floretiste, și spadasiinul Dan Pătrașcu, la 16 ani finalist la juniori mari. Printre aceștia, nu puțini au fost cei care s-au acreditat printr-o alonjă sau ținută corespunzătoare, prin reale calități de viteză sau

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - 11 486

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 25 noiembrie 1986

COMPETIȚII INTERNAȚIONALE DOTATE CU „TROFEUL CARPAȚI”

DE AZI PÎNĂ DUMINICĂ, LA CRAIOVA EDIȚIA A XXIII-a LA HANDBAL MASCULIN

- Participă reprezentativele Bulgariei, R. F. Germania, Poloniei, Uniunii Sovietice și României (A și B)

Prestigioasa competiție internațională de handbal „Trofeul Carpați”, pentru echipele masculine, ia astăzi, în Sala Sporturilor din Municipiul Craiova, cel de-al 23-lea start. Craiova, este onorată să găzduiască a-

ceastă importantă întrecere care, de-a lungul anilor, a reunit cele mai valoroase reprezentative masculine de handbal din lume, campioane mondiale și olimpice. Între acestea — la loc de frunte — situin-

du-se, bineînțeles, și handbalistii noștri. Puternicul centru universitar al Craiovei s-a pregătit așa cum se cuvine pentru importantul eveniment sportiv. Handbalul este „la el acasă”, cum se spune, interesul publicului spectator pentru partidele în care evoluează Universitatea, în prima Divizie masculină, fiind adesea remarcant. Este, deci, de așteptat ca tribunele frumoasei arene craiovene să fie neîncăpătoare, în primul rând pentru că timp de cinci zile vor evolua cei mai buni handbaliști ai țării, reușiți în selecționatele A și B. Aceștia vor avea ca adversari jucători renumiți din echipele Uniunii Sovietice, Poloniei, R.F. Germania și Bulgariei. Ediția a 23-a a „Trofeului Carpați” reprezintă un test deosebit de util pentru toate formațiile prezente, fiecare dorind să vadă „noutățile” viitorilor parteneri de întrecere de la Campionatul Mondial, grupa B din Italia (februarie 1987), primele două clasate obținând dreptul de participare la viitoarele Jocuri Olimpice. „Așadar, interes major pentru ediția craioveană a «Trofeului Carpați» —

Mihail VESA

(Continuare în pag. 2-4)



Vasile Stingă (în atac), component de bază al echipei României, va fi cu siguranță în centrul atenției publicului craiovean

Foto: Aurel D. NEAGU

POPICARII ROMÂNI AU CÎȘTIGAT TOATE PROBELE

- Rezultate de mare valoare ● Întreceri echilibrate la individual ● Tineretul în prim-plan la dublu mixt

„Trofeul Carpați” la popice, prestigioasă competiție care a intrat în tradiția activității internaționale, a reunit la cea de-a 20-a sa ediție, jubiliară, jucătoare și jucători de primă mărime din Bulgaria, R.D. Germană, Iugoslavia, Polonia, Ungaria și, bineînțeles, România.

În programul de simbătă au figurat probele clasice individuale de 100 bile mixte femei și 200 bile mixte bărbați, iar duminică s-a desfășurat cea de dublu-mixt. Întrecerile, găzduite de arena Olimpia din Capitală, au fost, așa cum se anticipa, pasionante, cu realizări tehnice deosebite, încheiate cu rezultate de valoare mondială pe piste extrem de pretentioase, de curind returnate cu material plastic. Posedind o tehnică decisivă la efort maxim,

reprezentanții țării noastre — membri ai loturilor republicane de seniori —, și-au fructificat calitățile, forța de joc și forța psihică și, drept urmare, au triumfat în toate probele, avind ca principali adversari pe

sportivii iugoslavi, unguri și pe cei din R.D. Germană.

În confruntările feminine, experimentata jucătoare Maria Todea a intrat a 3-a în concurs, după tineretele selecționabile Octavia Ciocirlan și Viorela Bo-

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele Naționale de baschet

PARTIDE DE MARE ATRACȚIE
ÎN ÎNTRECEREA FEMININĂ

Amănunte de la meciurile de baschet disputate în cadrul Campionatelor Naționale:

FEMININ

GRUPA 1-6

POLITEHNICA

SPORTUL STUDENȚESC BUCUREȘTI

— UNIVERSITATEA

C.S.S. VIITORUL

CLUJ-NAPOCA 79-

72 și 58-96. Plină

de neprevăzută a fost

desfășurarea parti-

del de simbătă, când

Politehnica a con-

dus cu 28-20 (min. 13), 38-26 (min. 17).

„U” a egalat în

min 27 (55-55) și a

luat avantaj (64-55

în min. 31), pentru

ca partea a doua a

reprez. secunde să

fie dominată net de

bucureștence, autoa-

rele a 24 de puncte,

față de numai opt

ale clujencelor. Po-

litehnica a făcut un

joc bun (Marla Ro-

șianu a contribuit

decisiv la victorie)

confirmând forma

sportivă remarcabilă

din ultima vreme;

în schimb, e-

chipa clujeană a

comis inadmisibil

de multe greșeli de

tehnică, ratând în

același timp în mod



Aruncă la coș Aurora Dragoș (Universitatea), o valoroasă reprezentantă a tineretii generații. (Fază din meciul Politehnica București — „U” Cluj-Napoca).

Foto: AUREL D. NEAGU

față ritmului de joc, cedind evident: Au înscris: Roșlanu 20+6, Zădaru 20+14, Făgărășanu 0+11.

(Continuare în pag. 2-3)

T.C.I. ORADEA A DISPUS DE RAPID SINTEZA CU 4-3

Intrecerile Diviziei A de judo din cadrul penultimei etape au evidențiat și de astă dată aspirațiile unor echipe care vizează treptele podiumului de onoare și apriga dispută pentru evitarea retrogradării. Iată câteva amănunte, rezultatele și clasamentul „la zi”.

Clasamentul: echipe: 1. C.S.S. Brașovia 345 p.; 2. C.S.S. Triumf București 341 p.; 3. Spartac C.S.S. Oradea 320 p.; 4. C.S.S. Ploiești 144 p.; individual compus: 1. Cristina Popa (Spartac C.S.S. Oradea) 47,15 p.; 2. Elena Vasile (C.S.S. Brașovia) 46,75 p.; 3. Veronica Munteanu (Triumf București) 46,75 p.; 4. Heana Alecu (C.S.S. Ploiești) 45,75 p.; 5. Oana Mateescu (C.S.S. 1. București) 45,65 p.; 6. Mariana Apostu (Triumf București) 45,65 p.; obiecte - coordă: 1. Cristina Popa (Spartac C.S.S. Oradea) 18,85 p.;

pe A.S.A. cu 5-2 și pe Oțelul cu 4-1. O întâlnire extrem de echilibrată a fost aceea dintre A.S.A. și Metalul, încheiată, de altfel, la egalitate - 3-3. În ultimul meci, Metalul a dispus de Oțelul cu 5-1.

Costin CHIRIAC

ORADEA. Din totalul celor 12 meciuri care au avut loc, cu deosebire interes a fost așteptat cel dintre formațiile locale T.C.I. și Rapid Sinteza. De fapt această partidă a constituit și derbyul întregii etape. Și, într-adevăr, această întâlnire a întrunit toate calitățile unui derby. De la prima până la ultima categorie, componenții celor două echipe și-au trecut prin multe emoții antrenorii și suporterii lor. Ne limităm la un singur amănunt. La „miliole”, A. Polint (Rapid Sinteza) îl conducea cu waza-ari pe I. Nicolae și mai erau doar 12 secunde. Tocmai atunci, însă, Nicolae a răsturnat aparent irecuperabilul avantaj finalizând ipon-ul. A fost meciul cheie. Rezultat final: 4-3 pentru T.C.I. Celelalte rezultate: T.C.I. cu Carpați Mirșa 4-1, Petrochimistul Pitești 6-1 și cu Oțelul Tîrgoviște 7-0; Rapid Sinteza cu Nitramonia Făgăraș 4-2, Oțelul 7-0 și Carpați 3-1; Nitramonia cu Oțelul 4-3, Petrochimistul 3-3 și cu Carpați 4-3; Carpați - Petrochimistul 7-0 și Oțelul - Petrochimistul 3-3.

BRĂSOV. Cele șase echipe care au concurat în localitate se pot declara multumite atât

pentru frumoasele lor evoluții, cât și pentru rezultatele obținute. Este adevărat că formația dinamoviștilor brașoveni întrea succese pe linie dar avind câteva indisponibilități nu putea mai mult. Ea se menține, totuși, în cursa pentru locurile frunțase și după această etapă. De altfel, nici una dintre echipele care au evoluat la Brașov n-a reușit să obțină maximum de puncte, așa cum au izbutit, probabil, alte formații, la București și la Oradea.

Cu puține excepții, la Brașov partidele au fost deosebit de echilibrate, rezultatele finale stînd sub semnul întrebării pînă la epilogul de la ultima categorie de greutate. Așa se explică multe victorii obținute la limită, cu 4-3: C.S.M. Borzești - Dinamo Brașov, Constructorul Alba Iulia - Rapid București, Dinamo Brașov - Independența Sibiu și C.S.M. Borzești - Independența. Celelalte rezultate: Constructorul M. Ciuc cu C.S.M. Borzești 6-1, Independența 2-4, Constructorul Alba Iulia 6-1 și cu Rapid 4-1; Dinamo cu Constructorul Alba Iulia 5-2 și cu Rapid 2-5; Rapid - C.S.M. Borzești 4-2 și Independența - Constructorul Alba Iulia 5-1.

Carol GRUIA - coresp.

Table with 3 columns: Team, Points, and another column. Lists results for various teams like Dinamo Buc., T.C.I., Steaua, etc.

„CUPA SPERANTELOR“ LA GIMNASTICĂ A REVENIT ECHIPEI C. S. Ș. BRAȘOV

● Cristina Popa (Spartac - C.S.Ș. Oradea), Elena Vasile (C.S.Ș. Brașovia) și Veronica Munteanu (Triumf București) ne dau... speranțe

Săptămîna trecută, la Timișoara, a avut loc cea de-a doua ediție a „Capei Speranțelor” la gimnastică ritmică. Concurul a fost organizat de Comisia de gimnastică ritmică din cadrul federației de specialitate, împreună cu C.J.E.F.S. Timișoara. Intrecerea a fost deschisă, așa cum este denumit și trofeul, tinerelor speranțe în gimnastică ritmică și au participat sportive de categoria a IV-a, a III-a și a II-a de clasificare, născute în 1972 și mai tîrziu.

Au fost înscrise în concurs 52 de tînere gimnaste din mai multe centre și cluburi cum ar fi: Triumf și C.S.S. 1 București, C.S.S. Brașovia, Spartac C.S.S. Oradea, C.S.S. Ploiești, Moldova Iași, C.S.S. Resița (cu cea mai numeroasă participare - 9 sportive), C.S.S. Tg. Mures, C.S.S. Piatra Neamț, C.S.S. Brăila. S-a concurat la cinci probe (obiecte): coardă, minge, măciuci, panglică și proba fără obiect.

Din notele acordate de către brigăzile de arbitre reiese că sportivele au arătat un nivel multumitor de pregătire, cu unele remarcări privind calitatea bagajului tehnico-artistic. Exemple: Cristina Popa (Spartac-C.S.S. Oradea) care a câștigat proba de individual compus, talonată permanent de Elena Vasile (C.S.S. Brașovia) și de Veronica Munteanu (Triumf București). Trofeul „Cupa Speranțelor” a fost câștigat de echipa C.S.S. Brașovia, antrenore prof. Livia Brebenaru.

Reuniunea de la Timișoara a fost o trecere în revistă a potențialului junioarelor pentru a vedea ce vine din urmă, cum stăm cu perspectiva în gimnastică ritmică.

CLASAMENT: echipe: 1. C.S.S. Brașovia 345 p.; 2. C.S.S. Triumf București 341 p.; 3. Spartac C.S.S. Oradea 320 p.; 4. C.S.S. Ploiești 144 p.; individual compus: 1. Cristina Popa (Spartac C.S.S. Oradea) 47,15 p.; 2. Elena Vasile (C.S.S. Brașovia) 46,75 p.; 3. Veronica Munteanu (Triumf București) 46,75 p.; 4. Heana Alecu (C.S.S. Ploiești) 45,75 p.; 5. Oana Mateescu (C.S.S. 1. București) 45,65 p.; 6. Mariana Apostu (Triumf București) 45,65 p.; obiecte - coordă: 1. Cristina Popa (Spartac C.S.S. Oradea) 18,85 p.;

2. Elena Vasi 18,75 p.; 3. V. (Triumf Buc. 1. Elena Vasi 18,75 p.; 2-3 nu (Triumf) (Spartac 1 C. măciuci: 1. Ploiești) 18,90 Popa (Sparta Elena Vasile radea) 47,15 (C.S.S. Brașo Cristina Popa radea) 18,80 teanu (Trium fără obiect: (Spartac C.S. 2. Veronica Buc.) 18,85 p. (Triumf Buc.

DOI FRAȚI SE-N ÎN... NESPORTIVI

Consecvenți ideii de a contribui - pe măsura posibilităților noastre - la acțiunea de eradicare a actelor de nesportivitate ce mai au loc încă pe terenurile de sport, semnalăm în cadrul rubricii de față atitudinile leșite din comun ale fraților Dănuș și Iulian Popovici, de puțin timp componenți ai echipei de hochei Dinamo București.

Cu prilejul celui de a doua întâlniri din cadrul Campionatului Național de hochei dintre Dunărea Galați și Dinamo (în care - reținem - au fost dictate nu mai puțin de 90 minute de penalizări!), „tonul” leșilor nesportive și al durităților excesive, care au stricat pur și simplu întrecerea sportivă, i-au dat frații Popovici (și nu este pentru prima dată!) care s-au întrecut în... nesportivitate!

Sigur, pentru faptele lor reprobabile cei doi hocheiști au fost penalizați (nu suficient de aspru, după părerea noastră), stînd mai mult pe banca de rezervă decât pe patulater. Dar ceea ce este mai rău este că cei doi „get-beget” (1), mult cei lovi el plețat iul nă- teles frații I plătească înv turile făcute lor ca sporti- ță, să se încara de fair plă- ță de adversi- te, în spiritul responsabilita cultivate în clubul Dinamo cele spuse gam că în radele cel- avut, în t- parcă de înca, reprobabile, completă a n- fost educați lie... Teler



RĂSPUNDEREA ANTRENORILOR

(Urmare din pag. 1)

Indeminare, printr-un promițător bagaj tehnic sau prin disponibilități tactice. Desigur, în majoritatea cazurilor este vorba de o calitate incipientă de un sportiv aflat în formare, de o virtualitate și nu de o certitudine. Dar tocmai AICI, și ACUM trebuie să intervină măiestria, experiența și tactul pedagogic ale antrenorului pentru a da finalitate acestui proces de instruire, pentru a valorifica aptitudinile și a naște pasiunea pentru sportul preciziei și minuției, care este scrima.

În esalonul divizionar, ca și în loturile reprezentative ponderea principală o dețin tinerii trăgători, deci o bună premisă pentru mult așteptata dețentă a scrimii românești în ierarhia internațională. Totul depinde acum de profesionalitatea și responsabilitatea corpului de tehnicieni (și ei, la rîndu-le, în bună măsură, tineri) la nivelul cluburilor și asociațiilor, al loturilor reprezentative. Tocmai de aceea se impune cu acuitate întocmirea și lansarea orientării metodice, sarcină care de prea mult timp își așteaptă rezolvarea din partea antrenorului federal Tănase Mureșan, acesta mulțumindu-se să înregistreze pasiv repetatele atenționări ale Biroului Federal.

lui de tehnicieni (și ei, la rîndu-le, în bună măsură, tineri) la nivelul cluburilor și asociațiilor, al loturilor reprezentative. Tocmai de aceea se impune cu acuitate întocmirea și lansarea orientării metodice, sarcină care de prea mult timp își așteaptă rezolvarea din partea antrenorului federal Tănase Mureșan, acesta mulțumindu-se să înregistreze pasiv repetatele atenționări ale Biroului Federal.

Nu este deloc ușor să imprițenești copiii cu scrima, pînă la a-i face campioni de juniori. Dar mult mai greu este să-i faci pe tinerii aspiranți la performanță să deprindă tainele scrimii moderne, pînă la a-i aduce la stadiul competitivității pe plansele internaționale. Aceasta este, însă, VERIGA CARE RELANSEAZĂ acum RELANSAREA SCRIMEI ROMÂNEȘTI într-o perspectivă apropiată.

ETAPĂ INTERMEDIARĂ LA BASCHET

● Etapa a 8-a, intermediară, a Diviziei A de baschet se va desfășura miercuri după-amiază și joi dimineața în sălile Floreasca (ora 16 și 9), și Rapid (ora 16 și 10), după următorul program: Dinamo București - Dinamo Oradea, I.C.E.D. - Steaua, respectiv I.C.E.D. - Farul Constanta.

● Simbătă și duminică, ospitalăra sală Floreasca va fi din nou gazda unui bogat program divizionar A. cuprinzînd nu mai puțin de 5 meciuri de băieți și fete.

„TROFEUL CARPAȚI” LA POPICE

(Urmare din pag. 1)

tezatu. Acționînd cu siguranță afit în manșele pline (298 p.d), cit și în cele „izolate” (159). Todea a realizat un rezultat de excepție - 457. În pofida asaltului dat de celelalte favorite (mureșanca Doina Tăgean - 453, iugoslava Marjana Zore - 440, orădeanca Ibolya Mathe - 435), performanța sportivei din Tg. Mures a rezistat. Maria Todea înscriindu-și, la 37 de ani, numele pe tabloul de onoare al laureatelor. În schimb,

în disputele băieților, victoria a fost decisivă la ultimele schimburi, cînd pe arenă se aflau Iosif Tismănar, „veteranul” echipei naționale, mai tinerii coechipieri Stelian Boariu și Ilie Hosu, iugoslavul Albin Juvancic și ungurul Laszlo Mraz. În final, s-au detașat Tismănar și Boariu, angajați într-un palpitant duel. „umăr la umăr” pînă la ultima lovitură, cînd primul s-a detașat cu numai 6 popice. Așadar, proba individuală a dat câștig de cauză „veteranilor” loturilor reprezentative, care s-au impus printr-un plus de stăpînire de sine în momentele dificile.

Si duminică, în evoluțiile pecherilor mixte, sportivii români s-au angajat din start în lupta pentru un loc pe podium, obținînd din nou cifre remarcabile. Multă vreme a condus

tandemul fo- teanca Elena măreanu Er talizase 1360 în vervă de- gean și Ste în plină ace- cuseră în ari- rie, de data bilizat exem 451 și, respec- tînd succesul cut în aceea

CLASAMEI - 1. Maria Tăgean 453, (Iugoslavia) Tismănar 93 riu 927. 3. Albin Juvancic 910. 5. F. Laszlo Mrechi - 2. Stelian Boariu 2. Elena Vasile 1360 Gergely 1360 Ibolya Mathe 1327 (437 -

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BASCHET

(Urmare din pag. 1)

Dăian 4+7, Prăzaru-Mate 16+11, Netolițchi 11+1, Moldoveanu 8+6, Postelnicu 0+2 pentru Politehnica, respectiv Mărginean 2+0, Misăilă 12+8, Popa 8+0, Veres 2+11, Costanașiu 2+2, Dragoș 8+13, Șandor 14+14, Jerebie 24+31, Manases 0+1, Kiss 0+3. Au arbitrat bine Al. Guță - P. Bădiță și C. George - M. Petrescu. (D. STĂNCULESCU).

VOINȚA C.S.S. 2 BUCUREȘTI - CHIMISTUL C.S.S. RM. VILCEA 64-39 și 74-71. După ce simbătă a câștigat mai clar decît arată scorul, duminică Voința a înfrînt c formație mult mai ambițioasă care a condus pînă în min 36 cînd bucureștenele au izbutit să egaleze (62-62). După un final de mare tensiune, s-a ajuns la prelungiri, în care gazdele s-au desprins datorită plusului de experiență competițională și preciziei Elenei Filip în aruncările la coș. Au înscris: Vasile 7+10, Gera 2+4, Urogdî 0+6, Jugănar 18+13, Filip 23+27, Coerlan 2+0, Borș 12+11, Pană 0+3, pentru Voința, respectiv Nicolescu 2+0, Petre 11+12, Alioman 4+25, Nitulescu 1+0, Manea 13+14, Ionescu 8+15, Barbu 17+5, Rusănescu 3+0. Au condus bine curiurile de arbitri C. George - M. Oprea și A. Mihai - A. Naumescu. (Nicoleta ALDEA).

OLIMPIA BUCUREȘTI - POLITEHNICA C.S.S. TIMIȘOARA 94-68 și 86-66. Ambele partide au avut desfășurări aproape identice la cîrma jocului atîndu-se în permanentă gazdele. Doar în meciul disputat simbătă după-amiază am consemnat un ușor echilibru la început (20-20 în min. 9). Bucureștenele au dominat lupta sub panoul, aportul jucătoarelor Ecaterina Stîngă fiind substanțial. Studentele au reușit faze frumoase, dar imprecizia în aruncări, multe dintre ele din poziții clare, le-a adus în situația de învins la diferența atît de mari. Au înscris: Cristea 20+15, Sipoș 17+15, Stîngă 14+19, Marinache 10+18, Bară 11+4, Popa 8+6, Cavriliuc 7+2, E. Szöke 4+0, G. Szöke 2+0, Simionă 1+7, pen-

tru învingătoare, respectiv Bodea 18+13, Stamin 14+0, G. Nagy 12+15, Grădinaru 11+14, V. Chepțean 9+9, Bede 2+6, Czegledy 2+6, Neagoe 0+2, R. Chepțean 0+1. Au arbitrat: M. Dimancea - Gh. Manolescu și N. Sdrula - Gh. Manolescu. (Mihail VESA).

GRUPA 7-12 RAPID-PROGRESUL BUCUREȘTI - ROBOTUL CSS IPEP BACAU 67-42 și 77-46. Coșgetere: Trică 13+19, Lefter 11+20, Cirstoiu 11+8 de la Rapid, respectiv Rusu 22+13, Bunget 2+20, Lioate 8+5, Lupașcu 10+4. (C. BERINDEI - coresp.).

VOINȚA BRAȘOV - MOBILA CSS SATU MARE 78-66 și 77-76. Coșgetere: Hinda 18+26, Grünwald 16+11, Cicio 4+19 de la Voința, respectiv Szöcs 24+29, Aszteleanu 14+17, Leitner 14+10. (C. GRUIA - coresp.).

CRISUL CSS 2 ORADEA - COMERTUL CSS TG. MUREȘ 68-78 și 71-68. Coșgetere: Cutuș 21+19, Balogh 29+12 de la Crisul, respectiv Munteanu 19+19, M. Nagy 22+21, Mathe 18+8. (I. OPREA - coresp.).

MASCULIN GRUPA 1-6

DINAMO BUCUREȘTI - RAPID BUCUREȘTI 92-70 și 109-78. Întîlniri la discreția dinamoviștilor, cărora rapidiștii le-au opus o rezistență ceva mai dîră doar în repriza I a partidei de simbătă. Duminică, în ultimele 10 minute au fost folosiți la Dinamo și tinerii Ivanov, Halmăgeanu și Iacob, după ce Bărbulescu și Vinereanu comiseră 5 greșeli personale, iar diferența de scor era foarte mare. Au înscris: Vinereanu 14+15, Halmăgeanu 4+9, Vasiuțchi 10+8, Bărbulescu 6+1, Nicolescu 30+41, Ionescu 4+2, Iacob 3+9, Ivanov 2+11, V. Constantin 19+13 pentru Dinamo, respectiv Mihai 8+7, Dăescu 4+8, Marinache 6+13, Popovici 2+1, M. Dumitru 6+20, Ghiță 24+8, Gh. Dumitru 3+1, Sipoș 10+6, Suciu 3+8, Popescu 0+8, Bănică 4+0. Arbitri: I. Antonescu - C. Nicolae și Z. Raduly - M. Oprea. (N. ALDEA).

FARUL CONSTANTA - STEAUA 87-96 și 84-100. Campionii au fost aplaudați pentru frumoasele lor evoluții, iar constănțenii s-au remarcat în prima zi, cînd au dat o replică viguroasă oaspeților. Au marcat: Băiceanu 39+40, Mănăilă 22+0, Ilucă 10+10, Iecău 3+9, Moldoveanu 9+1, Cernat 0+10, Spînu 0+8, Șerban 4+0, Logofătu 0+4, Gheorghiu 0+2 pentru Farul, respectiv Fmureșcu 22+23, C. Cernat 12+20, Cristescu 21+8, Ardelean 12+6, Brănișteanu 4+16, Reisenbüchler 14+5, V. Ioan 0+11, Netolițchi 11+2. Arbitri: G. Ion și C. Dumitru (Ch. GOLDENBERG - coresp.).

ICED CSS 1 BUCUREȘTI - DINAMO ORADEA 100-99 și 99-97. Meciuri deosebit de spectaculoase, cu palpitante răsturnări de scor și finalizări decise în ultimele secunde de joc. Au înscris: Pășărică 6+14, Popa 14+7, Mihaiea 20+25, C. Ioan 5+5, Mădîrjac 8+0, Ciocan 9+9, Voicu 5+10, Grădișteanu 11+15, Pogonaru 22+13 pentru ICED, respectiv Pascu 1+8, Kosa 13+13, Fodor 5+9, Flăandra 8+13, Radulescu 26+22, Antoichi 19+14. Costin 18+8, Cristea 9+17, Szabo 0+2. Arbitraje bune, prestate de A. Mihai - Z. Raduly și V. Oc-

tavian - Al. Guță. (Nicolae ȘTEFAN - coresp.)

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Săptămîna aceasta înscrie pe agenda sa, în afara tragerilor obișnuite Pronoexpres de miercuri, 26 noiembrie, și Loto de vineri, 28 noiembrie, o acțiune cu caracter deosebit, care prezintă numeroase avantaje, constituindu-se, de aceea, într-o mare atracție: este vorba de Tragerea Excepțională PRONOEXPRES de duminică, 30 noiembrie. Se efectuează 6 extrageri, cu un total de 42 numere, ceea ce deschide perspectiva unor importante câștiguri, constînd în autoturisme „Dacia 1300”, importante sume de bani și excursii în U.R.S.S. De reținut că vînzarea biletelor a început încă de ieri.

Avian - Al. Guță. (Nicolae ȘTEFAN - coresp.)

GRUPA 7-12

CSU BALANȚA SIBIU - UNIVERSITATEA CSS VIITORUL CLUJ-NAPOCA 86-84 și 104-80. Coșgeteri: Gh. Dăian 21+22, Palhegy 20+12, Kincses 14+16 de la CSU respectiv Murașan 26+11, Triș 8+22, Crăciun 14+13. (Ilie IONESCU - coresp.).

ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ FINĂ BUCUREȘTI - POLITEHNICA SPORTUL STUDENȚESC BUCUREȘTI 98-92 și 94-86. Poștii steluți Gh. Ozelak, V. Zdrenghea C. Scarlat și G. Șarîa au contribuit decisiv (ca de obicei) la succesele echipei Academiei Militare în fața unei formații în care două individualități deosebite (A. Contanțescu și D. Dăian) încearcă să impulsioneze această tînră echipă. Coșgeteri: Scarlat 13+24, Șarîa 20+23, Zdrenghea 33+17, Ozelak 14+13 de la Academia, respectiv Constantinescu 16+30, D. Dăian 31+21, M. Constantin 19+20. (D. St.).

POLITEHNICA CSS UNIREA IASI - RAMIRA BAIIA MARE 2-0: 109-96 (62-44) și 106-93 (14-53). Meciurile s-au disputat duminică și luni. Coșgeteri: Moscalu 32+18, Takaes 26+31, Măgurean 17+19 de la Politehnica, respectiv Mara 23+27, Florea 18+17, Cocis 14+24, Dumitru 13+13. (Al. PÎNTEA - coresp.).

HIPISM

Valorosul antrenor și conducător N. Nicolae, ocupantul locului secund în clasamentele oficiale și care nu s-a împăcat încă cu gîndul că a pierdut campionatul, a obținut în reuniunea de duminică trei victorii consecutive: cu Melinte, în principala cursă de fond, cu Hendorf, într-un final electric și cu Amfora, beneficiara galopului dat pe linia sorilor de Cosmetic. Deținătorul locului I, campionul cu cele mai multe titluri, G. Tănase, nu s-a lăsat mai prejos, realizînd două victorii: cu Deda, într-un nou record al carierei, și cu Rizoriu, condus cel mai bine dintre toți concurenții. Cursa rezervată amatorilor a revenit lui Sorel, într-un ncu și valoros record (1:26,9/km). B. Manea rămînd același realizator de noi recorduri de valoare. Lansat din start, Stimat a luat repede conducerea pe care nu a mai cedat-o

N. NICOLAE

pînă la sosirea sene în sulky cursei pe în, zut. Au mai la mare luptă prea tîrziu la prea ușor în în ultimul tin fînescu are c handcapeuri nia. Straton e

REZULTATI I: 1. Stăncuț 2. Sucitu. Cot II-a: 1. Amfo 2. Voinica. Co Cursa a III-a (colae) 1:26,6; șor. Cota: cîșt. 862. Cursa a I Nicolae) 1:27,0

I.D.M.S. pentru au prin trans în cont p 1984.

De aser DACIA 14 depus ban data de 31

Inscrierile gazinul au 24 sector

De ment lunii în cu pentru rid

CIȘTIGURILE FRAGERII PRONOEXPRES DIN 19 NOIEMBRIE 1986

Categoria 1: 1 variantă 100% - au urism „Dacia 1300” (70.000 lei); cat. 2: 7,50 variante a 10.011 lei; cat. 3: 19,25 a 3.900 lei; cat. 4: 68 a 1.104 lei; cat. 5: 295,25 a 254 lei; cat. 6: 7.773 a 40 lei; cat. 7: 234,75 a 200 lei; cat. 8: 3.588 a 40 lei.

REPORT LA CATEGORIA 1: 28.230 lei. Autoturismul „Dacia 1300” a revenit participantei Patună Rodica din București.

fotbal

Etapa s-a incheiat, comentariile continuă

CRAIOVENII — 11 GOLURI ÎN... 13 PARTIDE!

„Prietenul la nevoie se cunoaște”. Cu aceste cuvinte și-a început „spiciul” său, duminică, crainicul stadionului Central din Craiova, referindu-se la numărul mic — față de afluența de altădată — de spectatori prezenți în tribune. E drept, nici Universitatea nu mai este echipa de care s-a legat atâtea succese ale fotbalului românesc. Ea a pierdut, se știe, mulți jucători de frunte, internaționali de mare valoare. Dar aici nu este oare și vina conducerii clubului că a renunțat atât de ușor la ei? Și, în plus, fără să primească în locul acestora fotbaliști măcar apropiați ca valoare. În partida cu Rapid, „alb-albaștrii” au aliniat un „unsprezece” în care Lung, Geolguș și Irimescu (folosit doar 26 de mi-

nute) erau „ultimii mohicani”. Ungureanu, cel evidentiat în meciul de la Sevilla, a solicitat, la revenirea în țară, câteva zile de odihnă. Negriță este suspendat de F.R.F., iar Cirtu după cum ni s-a spus... a pierdut bătălia! Și astfel, Universitatea se vede obligată să alinieze o formație nouă, tină, firește mult mai puțin experimentată.

Echipa nu mai are forța de acum cîteva ani, nu mai are un puncher. Înaintașii combină destul de bine în câmp, dar se pierd în fața porții, exemplul cel mai tipic fiind Bicu, a cărui scădere de formă a ieșit în evidență cu pregnanță în partida cu Rapid, el nereușind să fructifice excelentele poziții în care s-a aflat, culminând cu penaltyul ratat din min. 64.

Tochmai Bicu, cel care anul trecut, după tot 14 etape, se afla pe primul loc în clasamentul golgeterilor!

Soluția nu poate fi decît una singură: stringerea rîndurilor, pregătire fără cusur, încredere în jucătorii tineri, cei care alături de Lung au dus greul în meciul de duminică.

Mircea TUDORAN

EVIDENȚĂ SCHIMBARE ÎN BINE

Duminică, în Regie, Gloria Buzău a fost o plăcută surpriză. N-a scos egalul dorit (aspirație maximă pentru ea, în condițiile actualei diferențe de lot dintre cele două echipe), dar s-a bătut mult pentru un punct și — ceea ce este, în primul rînd, de lăudat — cu mijloace corecte și chiar cu destul de convingătoare argumente tehnice. Buzău a acoperit bine terenul, s-au dublat eficace în apărare, au făcut un marcaj sever și astfel, chiar dacă au fost do-



Moment de mare tensiune în tribunele și pe gazonul stadionului din Regie. În curînd se încheie prima repriză și Gloria Buzău rezistă fotbalistilor studenți. În minutul 44, însă, Bozeșan, șutează puternic la poarta lui Cristian 11, dar mingea înlănțește transversala, revenind în careul mare la... Bozeșan, care de data aceasta o va expedi cu capul în poartă.

Foto: Aurel D. NEAGU

ANTRENOR DOAR SAPTE ZILE

Jiul Petrosani este încă o echipă „nelegată”, după 14 etape de la revenirea ei în prima divizie. Convulsia cea mai violentă a înregistrat-o pe parcursul unei singure săptămîni (ultima, cu meciurile de la Craiova și din Giulești, din etapele 12 și 13, scoruri 0-1 și 0-3), cînd la conducerea tehnică a fost înscăunat ploiesteanul Petre Dragomir. „Marașul” a fost tensionat și extrem de scurt: înaintea meciului de duminică, cu F.C.M. Brașov, la pupitura a fost înregistrată iarăși prezența antrenorului-jucător Gigi Mulțescu. Așadar, o întoarcere la punctul „0”, după o confruntare surdă P. Dragomir — echipă, în care cel care a abandonat a fost antrenorul, aflat în imposibilitate de a suporta atmosfera lui „care pe care”. Se zice că motivul indezirabilității a fost asprimea excesivă a unui program doar enunțat

(fără răgazul unei transpuneri concrete). Firească, deci, cramponarea Jiului de o victorie cu orice preț în meciul cu F.C.M. Brașov, pentru a demonstra că frontul său comun a avut suportul logic. Respingerea unui antrenor nu este nici măcar un lucru nou în fotbal. În cazul de față surprinzînd doar precipitarea cu care s-a materializat. Fenomenul atestă, însă, criza internă a unei echipe, pe care Jiul o mărturisește, în ultimă instanță, pe scara clasamentului. Reîntorcîndu-se la sfîștosia lui Angelo Niculescu (doar consilier tehnic) și la e-lanul unui antrenor în devenire, din propria casă, acceptat deci afectiv (Gigi Mulțescu), va putea lua Jiul un nou start în campionat? Meciul victorios cu F.C.M. Brașov ar putea fi un prim argument...

Ion CUPEN

Mînc, două meciuri restante

STEAUA — DINAMO și UNIVERSITATEA CRAIOVA — SPORTUL STUDENȚESC

Mîine, la mijloc de săptămîină, campionatul Diviziei A programează două meciuri restante (din etapa a X-a), așteptate cu un justificat interes de iubitorii de fotbal.

Este vorba de jocurile STEAUA — DINAMO și UNIVERSITATEA CRAIOVA — SPORTUL STUDENȚESC, derby-uri

de frumoasă tradiție. Prima partidă va fi arbitrată de D. Petrescu (București) — O. Ștreng (Oradea) și I. Crăciunescu (Rm. Vilcea), iar a doua de R. Petrescu — I. Floricel (ambii din Brașov) și Ad. Merioianu (Ploiești).

Meciurile sînt programate cu începere de la ora 14.

re s-au lovit atacurile „alb-negrilor”. Sigur, Gloria a primit aprecieri pentru cum a jucat în apărare, dar nu s-a rezumat la o defensivă înversunată ci, atunci cînd a avut ocazia, a și atacat energic. Cum a făcut-o? După o schemă care a ținut seama de calitățile jucătorilor săi din prima linie. Și anume, cu experimentatul Stoichiță în centru — dar pe o poziție retrasă — de unde acesta a lansat cele două aripi, Profir și Timis, fiecare ajuns, cîte o dată, în situația de a marca.

Nu i-am văzut, în ultima vreme, pe buzoieni jucînd acasă, dar e ușor de bănuț că acolo dau mult de furcă apărărilor vizitatoare. Revizitarea echipei, care începuse ezitant campionatul, este cert. Oricum, Gloria pe care am văzut-o duminică nu mai este, nici pe departe, cea care pierdea cu 2-10 la Dinamo și cu 1-6 la Rm. Vilcea. Se vede că antrenorul C. Moldoveanu nu abandonează (nici n-are de ce!) ideea întineririi formației. El nu s-a temut ca, la un meci atât de greu, să înscrie 3-4 tineri, printre primii 11, pe foaia de arbitraj, iar la rezerve să treacă nume ca Șumulanschi, State, Ghizdeanu.

Radu URZICEANU

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

JOI 27 NOIEMBRIE, la ora 16,30, în sala I.S.B. din strada Berzel, va avea loc ședința Comisiei de fotbal a Municipiului București și Sectorului Agricol Ilfov. Cu acest prilej, se va face o analiză a activității din anul 1986 și vor fi stabilite măsuri pentru îmbunătățirea acestei activități în viitorul an competițional. La ședință vor participa președinții secțiilor de fotbal, antrenorii și instructorii, delegații și căpitani echipele de seniori, arbitrii și observatorii municipali, membrii comisiilor de fotbal din sectoarele Capitalei și Sectorul Agricol Ilfov.

FORMERUL REUNIUNII

Vinta. Cota: cișt. 2,80, ev. 34, ord. triplă 2074, triplu II—III—IV 326. Cursa a V-a: 1. Samson (Sandu) 1:32,2; 2. Stinea. Cota: cișt. 2,20, ev. 5. Cursa a VI-a: 1. Titiana (R. Arsene) 1:28,7; 2. In; 3. Verigaru. Cota: cișt. 10, ev. 15, ord. triplă 1485. Cursa a VII-a: 1. Deda (O. Dumitru) 1:26,1; 2. Pula; 3. Oazan. Cota: cișt. 2,60, ev. 23, triplă 1710, triplu V—VI—VII 387. Cursa a VIII-a: 1. Sorel (B. Manea) 1:26,9; 2. Jebel; 3. Jeni. Cota: cișt. 9, ev. 10, ord. triplă 167. Cursa a IX-a: 1. Stîmat (Costică) 1:35,5; 2. Henric; 3. Rafia. Cota: cișt. 2,80, ev. 14, ord. triplă închisă. Cursa a X-a: 1. Rizorlu (Tănase) 1:29,7; 2. Cricov. Cota: cișt. 1,40, ev. 74, ord. 124.

A. MOSCU

JUNT

cu încredințată celor interesați că CIT CLUB se primesc înscrieri pentru care au depus bani la C.E.C. pînă la data de 30 septembrie

inscrieri pentru autoturismul transferul cumpărătorilor care au opt pentru autoturism pînă la prezentarea cumpărătorilor la marșești, str. Valea Cascadei nr. — int. 152, 153.

care se înscriu pînă la finele zilei și comunicarea de livrare autoturismului.

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A XIII-a

SERIA I

Explorări Cimpulung Moldovenesc — Carpați Gălănești 4-0 (2-0), TEPRO Iași — Minerul Vatra Dornei 1-0 (1-0), Metalul Rădăuți — Avintul Frasin 5-0 (2-0), Siretul Pașcani — CSM Bucecea 5-0 (0-0), Zimbrul Siret — Constructorul Iași 3-2 (1-2), Electro Botoșani — Chimia Fălticeni 2-1 (1-1), Reionul Săvinești — Cetalea Tg. Neamț 6-0 (3-0), Cristalul Dorohoi — Metalul Botoșani 1-1 (1-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a XIII-a: 1. EXPLORĂRI CIMPULUNG 30 p (22-6), 2. Siretul Pașcani 27 p (25-7), 3. Reionul Săvinești 23 p (23-10)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Vatra Dornei 10 p (12-15) — penalizată cu 3 p, 16. Constructorul Iași 10 p (9-22).

SERIA A II-a

Petrolul Moinești — Inter Vaslui 1-2 (0-0), Mecanica Vaslui — Victoria-IRA Tecuci 1-2 (1-1), CSM Borzești — DVA-Portul Galați 3-1 (2-1), Metalul Roman — Partizanul Bacău 3-1 (2-0), Textila Buhuși — Minerul Comănești 4-0 (0-0), Letea Bacău — Steaua-Mecanica Huși 8-1 (0-1), Unirea Negrești — Proletarul Bacău 3-0 (2-0), Gloria Galați — Laminorul Roman 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. INTER VASLUI 33 p (24-3), 2. CSM Borzești 28 p (32-10), 3. Textila Buhuși 28 p (29-9)... pe ultimele locuri: 14. Proletarul Bacău 14 p (13-18), 15. Minerul Comănești 14 p (10-20), 16. Partizanul Bacău 13 p (18-24).

SERIA A III-a

Laminorul Viziru — Petrolul Berca 1-1 (1-0), Minerul Mahudia — Chimia Brăila 1-0 (0-0), Metalul Buzău — Progresul Isaccea 4-1 (3-1), Carpați Nehoiu — Lucafașul Adjud 2-0 (0-0), Foresta Gugești — Energia Mărășești 4-0 (3-0), SN-CSS Tulcea — Arrubium Măcin 1-0 (1-0), Petrolul Ianca — Granitul Babadag 1-0 (0-0), Constructorul-Hidrotehnica Focșani — Chimia Buzău 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PETROLUL IANCA 25 p (22-16), 2. Petrolul Berca 24 p (24-11), 3. Energia Mărășești 23 p (20-16)... pe ultimele locuri: 15. Carpați Nehoiu 13 p (16-21), 16. Arrubium Măcin 13 p (13-21).

SERIA A IV-a

Victoria Lehlui — Sportul „30 Decembrie” 1-1 (0-0), Olimpia Slobozia — Viitorul Chirnogi 1-0 (1-0), Oțelul Călărași — ȘN Otenita 4-0 (3-0), Voiața Con-

stanta — Unirea Urziceni 2-0 (0-0), FCM-Dunăreana Giurgiu — Metalul Mangalia 0-1 (0-1), ISICIP Ulmeni — IMU-CSS Medgidia 2-0 (1-0), Petrolul Roata de Jos — Portul Constanța 1-0 (0-0), Cimentul Medgidia — Victoria Tândărei 2-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. METALUL MANGALIA 28 p (22-11), 2. Sportul „30 Decembrie” 27 p (25-11), 3. Cimentul Medgidia 25 p (35-18)... pe ultimele locuri: 15. Victoria Lehlui 13 p (16-28), 16. Voiața Constanța 10 p (21-26).

SERIA A V-a

Metalul București — Cimentul Fieni 1-0 (1-0), MECON București — Electrica Titu 3-0 (1-0), Minerul Șotînga — Voiața București 4-1 (2-1), Viscofil București — Avicola Crevedia 2-2 (1-0), Chimia Găești — ICSIM București 2-0 (1-0), Tehnometal București — IUPS Chitila 1-1 (0-1), Metalul Mîja — Danubiana București 5-0 (2-0), Abatorul București — CFR-IACP Eucurești 1-1 (1-0).

● Meciul Metalul Mîja — Metalul București din etapa a X-a (pe teren 1-1) a fost omologat cu 3-0 în favoarea echipei din Mîja.

Pe primele locuri: 1. METALUL BUCUREȘTI 23 p (17-11), 2. MECON București 22 p (17-10), 3. Tehnometal București 21 p (18-16), 4. Cimentul Fieni 21 p (17-16)... pe ultimele locuri: 15. Danubiana București 13 p (12-24), 16. Abatorul București 12 p (15-25).

SERIA A VI-a

Sportul Muncitoresc Caracal — CFR Craiova 5-0 (3-0), Constructorul-TCI Craiova — Textila Rosiori 4-0 (1-0), Progresul Bălăești — Automatica Alexandria 1-0 (0-0), Dacia Pitești — Lotru Brezoi 2-0 (0-0), Muscelul Cimpulung — Constructorul Pitești 4-0 (2-0), Recolta Stolceniști — Electronistul Curtea de Argeș 2-0 (1-0), Viitorul Drăgășani — IOB Băis 4-1 (1-1) Chimia Tr. Măgurele — Progresul Corabia 2-1 (1-0).

● Meciul CFR Craiova — Chimia Tr. Măgurele din etapa a IX-a (întrerupt în min. 55 la 0-0) a fost omologat cu 3-0 în favoarea echipei Chimia.

Pe primele locuri: 1. CHIMIA TR. MĂGURELE 27 p (22-9), 2. Sp. M Caracal 25 p (38-16), 3. Progresul Bălăești 24 p (17-15)... pe ultimele locuri: 15. IOB Băis 13 p (12-17), 16. Constructorul Pitești 7 p (12-29).

SERIA A VII-a

Minerul Anina — Minerul Moldova Nouă 4-2 (3-1), Energia

Rovinari — Petrolul Tîcieni 1-0 (1-0), Minerul Mătășari — Armătura Strehala 2-0 (1-0), Metalurgistul Sadu — Gloria Reșița 1-1 (1-0), Metalul Oțelu Roșu — CFR-Victoria Caransebeș 3-0 (2-0), Victoria-Inaltele Vinju Mare — Mecanizatorul Simian 0-1 (0-1), Dierna Orșova — Minerul Motru 2-1 (0-1), CSM Caransebeș — Minerul Oravița 1-1 (0-0).

● Rezultatul meciului Minerul Oravița — Minerul Anina, din etapa trecută, a fost 1-1.

Pe primele locuri: 1. MINERUL ANINA 27 p (37-11), 2. Gloria Reșița 24 p (24-13), 3. Minerul Motru 22 p (26-14), 4. Metalurgistul Sadu 22 p (25-20)... pe ultimele locuri: 15. Armătura Strehala 13 p (16-31), 16. Inaltele Vinju Mare 10 p (10-35).

SERIA A VIII-a

Progresul Timișoara — Minerul-Știința Vulcan 2-0 (0-0), Vagonul Arad — Metalurgistul Cugler 3-2 (2-0), Minerul Ghelar — UM Timișoara 1-2 (0-1), Șoimii Lipova — Strungul Chișineu Criș 2-1 (2-0), CSM Lugoj — Unirea Sînnicolau 1-0 (0-0), Minerul Lupeni — Victoria Călan 7-0 (3-0), CFR Timișoara — Obilice Simintaru Sibesc 1-4 (1-1) 1, Unirea Tomnatec — CFR Simeria 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PROGRESUL TIMIȘOARA 30 p (25-14), 2. Vagonul Arad 25 p (26-12), 3. Minerul Lupeni 22 p (27-12), 4. Unirea Sînnicolau 22 p (15-11)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Ghelar 10 p (13-29), 16. Victoria Călan 8 p (8-29).

SERIA A IX-a

Motorul-IRA Cluj-Napoca — Metalul Aiud 1-3 (0-0), Tirnavele Blaj — Industria Sirmei Cimpia Turzii 0-0, Minerul Suncuius — Infrățirea Oradea 1-0 (0-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Olimpia Ghelra 4-0 (3-0), Recolta Salonta — Minerul Or. dr. Petru Groza 2-0 (0-0), Unirea Valea lui Mihal — Unirea Alba Iulia 2-0 (2-0), Stiela-Arieșul Turda — Bihoreana Marghita 2-0 (2-0), Mecanica Alba Iulia — Gloria Beius 4-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL AIUD 29 p (24-8), 2. Stiela Turda 27 p (28-8), 3. Infrățirea Oradea 25 p (29-13), 4. Unirea Alba Iulia 25 p (24-16)... pe ultimele locuri: 15. Bihoreana Marghita 14 p (11-23), 16. Minerul Or. dr. Petru Groza 12 p (9-21).

SERIA A X-a

Minerul Bala Sprie — Oasul Negrești 4-1 (1-0), Mecanica Bis-

rita — Minerul Bălu 3-1 (0-0), Someșul Satu Mare — Silvania Cehu Silvaniei 4-0 (4-0), Chimia Zalău — Minerul Rodna 2-1 (2-1), Minerul Borșa — Victoria Carei 0-1 (0-1), Chimforest Năsăud — Minerul Băița 2-0 (0-0), Minerul Sărmășag — Chimia Tâșnad 1-0 (0-0), Laminorul Belean — Bradul Vișeu 4-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL BALAI SPRIE 27 p (21-12), 2. Victoria Carei 25 p (26-13), 3. Someșul Satu Mare 25 p (25-13)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Borșa 11 p (10-20), 16. Bradul Vișeu 11 p (12-28).

SERIA A XI-a

IPA Sibiu — Avintul Reghin 3-0 (1-0), Metalul Reghin — Mecanica-CSU Sibiu 2-0 (1-0), Viitorul Gheorgheni — Metalul Sighișoara 2-1 (0-1), Electromureș Tg. Mureș — Unirea Cristuru Secuiesc 6-0 (3-0), Minerul Bălan — Progresul Odorhei 2-3 (2-0), Oțelul Reghin — Carpați Agnita 4-0 (0-0), Automecanica Meadia — Metalotecnica Tg. Mureș 2-0 (1-0), Unirea Ocna Sibiului — Mureșul Luduș 1-2 (0-2).

● Meciul Minerul Bălan — Unirea Cristuru Secuiesc din etapa a XI-a (pe teren 7-0) a fost omologat cu 3-0 în favoarea echipei Unirea (Sanctiuni date pentru folosirea de jucători cu cumul de cartonașe galbene).

Pe primele locuri: 1. AVINTUL REGHIN 28 p (30-11), 2. Progresul Odorhei 27 p (31-7), 3. Electromureș Tg. Mureș 24 p (22-11)... pe ultimele locuri: 14. Metalotecnica Tg. Mureș 14 p (16-19), 15. Metalul Sighișoara 14 p (11-16), 16. Unirea Ocna Sibiului 10 p (11-32).

SERIA A XII-a

Metalul Plopeni — Minerul Baracit 3-0 (1-0), Cimentul Hoghiz — Victoria Florești 0-0, ASA Chimia Ploiești — Carpați Sinaia 2-0 (1-0), Nitramonia Făgăraș — Unirea Cimpina 2-0 (1-0), Electro Sf. Gheorghe — IPT Itorsura Buzăului 4-0 (0-0), Mobila-Măgura Codlea — Metalul Tg. Secuiesc 2-1 (0-1), Minerul Filipești — Torpedo Zărnești 4-0 (2-0), Petrolul Băicoi — Precizia Săcele 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL PLOPENI 31 p (30-10), 2. Metalul Tg. Secuiesc 23 p (24-13), 3. Victoria Florești 22 p (22-19)... pe ultimele locuri: 14-15. IPT Itorsura Buzăului 14 p (16-25), Petrolul Băicoi 14 p (16-25), 16. Torpedo Zărnești 14 p (7-19).

Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

O VICTORIE DE PRESTIGIU A TINERILOR NOȘTRI PUGILIȘTI

În Sala Olimpia din Timișoara au fost reluate întâlnirile dintre reprezentativele de box (tineret) ale României și R.D. Germane. Într-o atmosferă sărbătorască, cu o sală plină ca la marile derby-uri și un public cald și entuziast, meciul dintre tinerii pugiliști ai celor două țări s-a constituit într-o reușită deplină din toate punctele de vedere.

Au avut loc 10 partide, iar la trei dintre ele întâlnirile au fost duble (semimuscă, muscă și ușoară). Primul care au urcat treptele ringului (după o frumoasă festivitate de deschidere în care au fost prezentați asistenței boxerii ambelor echipe) au fost Zoltan Lunca și Torsten Protschke (R.D. Germană). Ambii sportivi s-au angajat, încă de la primul gong într-o dispută dirză, destul de interesantă, în care „pasul înapoi” nu a existat în arsenalul nici unuia dintre combatanți. Echilibrul disputei a fost greu de „rupți” chiar și pe buletinele celor 3 arbitri-judecători, care l-au „preferat” ca învingător la limita (2-1) pe Lunca. Tot la „semimuscă”, vicecampionul european de juniori Nicolae Aliuță l-a învins pe Heinz Jeiko.

A fost un meci frumos cu multe valențe tehnice manifestate de cei doi pugiliști, dar superioritatea românului a fost evidentă. Cu toate acestea verdictul a fost în favoarea lui Jeiko, care, trebuie să recunoaștem, a avut un final mai bun, dar insuficient pentru victorie adevărată. Cîștigător fiind, după părerea noastră, Aliuță. Deci 1-1. Primul meci de la „muscă” a adus față în față pe Leonard Doroftei și Jorg Unger. Românul a constituit o plăcută surpriză pentru spectatori și specialiști. Curajos, cu inimă de boxer cum ne place să spunem, fără complexe în fața unui adversar cu câteva rezultate de prestigiu în disputele internaționale ale tinerilor pugiliști Doroftei s-a impus clar și a obținut victoria cu o decizie în unanimitate. Tot la „muscă” s-au întâlnit Adrian Mărcuț și Mario Wutzke. Wutzke, un sportiv puternic, a trebuit să se recunoască învins de un boxer tehnic, cu lovituri puternice. Mărcuț și-a expedit de două ori adversarul la podea și a câștigat prin abandon. Scor 3-1. La „cocos”, Sorin Timofte, desi a luptat curajos a trebuit să ce-

deze în fața lui Marko Rudolph și scorul devine 3-2.

La „pană” și „semiușoară” Ion Dudău și Radu Păscălu au realizat victorii clare, depășindu-l pe Andreas Wolff și respectiv Cristian Rosteck și echipa noastră s-a distanțat la 5-2. Toată lumea a așteptat cu nerăbdare apariția în ring a campionului european al „ușorilor”, Francisc Vasțag, și a celuilalt reprezentant al categoriei, Mihai Leu, ambii considerați printre cei mai buni din generația lor. Lui Vasțag i-au trebuit doar 30 de secunde pentru a plasa o directă de dreapta în bărbia lui Frank Zeiniko, care a abandonat. Nici nu s-au stins bine ecourile gongului și meciul Mihai Leu - Chris Mess se și terminase, deoarece antrenorul oaspeților a sesizat superioritatea românului și a aruncat prosopul în ring, consfințind abandonul elevului său. Scor 7-2. În ultimul meci al galei, „miliociul” Ilarion Coman a făcut tot ce l-a stat în puteri pentru a-l depăși pe Dirk Eigenbrodt, dar adversarul său a învins clar și: 7-3 pentru tinerii noștri pugiliști.

Paul IOVAN

REZULTATE BUNE ALE HANDBALIȘTILOR ROMÂNI

La sfârșitul săptămânii trecute handbaliștii din reprezentativele de tineret și juniori, băieți și fete, ale României au obținut rezultate bune în compania echipelor similare ale Ungariei și respectiv R. D. Germane.

La Craiova, duminică, s-au întâlnit - în jocuri revansă - selecționatele de tineret ale țării noastre și Ungariei. La feminin, partida s-a terminat în egalitate: 23-23 (12-12), după ce handbaliștele române au condus permanent. Pentru echipa României au înscris: Petrus 8, Manea 6, Doiciu 3, Boriceanu 3, Motoșcă 3. În meciul băieților, selecționata țării noastre, care va participa și la „Trofeul Carpați”, a întrecut, din nou, cu 27-19 (12-8) echipa ungară, după un joc în care a fost net superioară. Cele mai multe goluri pentru echipa României au fost marcate de Dobrescu 8, Zaharia 5 și David 4.

Sîmbătă, în Sala Victoria din

Ploiești și duminică, în Sala Floreasca s-au disputat dublele partide amicale dintre echipele de juniori și junioare ale României și R.D. Germane. În prima zi, junioarele au terminat la egalitate: 24-24 (8-11) - Adina Ion 6, Lăcrămioara Lazăr 5, - cele mai multe goluri înscrise, iar băieții au terminat victorioși cu 32-26 (15-13). O mențiune pentru eficacitatea lui Robert Licu - 10 goluri. În cea de-a doua reuniune, din București, fetele au obținut o frumoasă victorie cu 25-19 (12-8) - Ion 11, Lazăr 7, în timp ce juniorii, în echipa cărora au evoluat toți jucătorii de rezervă, au terminat în egalitate: 24-24 (14-12) - Bursuc 8, Popovici 5.

● Într-o ultimă partidă de pregătire înaintea începerii jocurilor „Trofeul Carpați”, prima selecționată a țării noastre a întâlnit, în Sala Sporturilor din Craiova, divizionara A din localitate, Universitatea. După o partidă utilă de verificare, handbaliștii primei reprezentative au câștigat cu 33-16 (18-6) manifestînd o bună dispoziție de joc.

„TROFEUL CARPAȚI” LA A XXIII-a EDIȚIE

(Urmare din pag. 1)

U.R.S.S. - Bulgaria; ora 18.30 - R.F. Germania - Polonia; MIERCURI: România B - Bulgaria (15.00), U.R.S.S. - Polonia (16.30), România A - R.F. Germania (18.00); JOI: România B - U.R.S.S. (15.00), R.F. Germania - Bulgaria (16.30), România A - Polonia (18.00); VINERI - zi de odihnă; SÎMBĂȚĂ: România B - Polonia (15.00), U.R.S.S. - R.F. Germania (16.30), România A - Bulgaria (18.00); DUMINICĂ: România B - R.F. Germania (14.00), Polonia - Bulgaria (15.30), România A - U.R.S.S. (17.00), festivitatea de închidere - ora 18.30.

cum spunea antrenorul federal Nicolae Nedef, Handbaliștii noștri încheie, cu acest turneu, o primă etapă de pregătire, efectuată în bune condiții sub conducerea antrenorilor Eugen Trofin și Ghiță Licu. Concluziile care vor fi trase vor sta la baza pregătirilor ulterioare, obiectivul principal fiind calificarea la J.O. Abordăm întrecerile de la Craiova cu un lot valoros, echilibrat, în care însă vor lipsi stelele Marian Mirică și Marian Dumitru, a căror refacere după accidentările mai vechi nu este completă.

Țată lotul primei reprezentative: Durău, Grabovschi, Flangea, Bedivan, Dogărescu și Mocanu (Dinamo București), Munteanu, Stîngă, Berbec, Ghimes (Steaua), Petran, Voinea, Porumb, Covaciu (H.C. Minaur), Buligan, Fölker, D. Ionescu, Janto („Poli” Timișoara), Vasilache (Constructorul Arad), Vasilca (Știința Bacău), Medicul echipei: dr. Constantin Novac.

Intrecerile valoroasele competiții internaționale de handbal pentru echipe masculine dotate cu „Trofeul Carpați” vor fi conduse de apreciate cupluri de arbitri internaționali: Miodrag Hristici - Milan Tvetițanin (Iugoslavia), Sandor Andorka - Otto Schober (Ungaria), Marin Marin - Ștefan Serban, Romeo Iamandi - Traian Ene și Gheorghe Sandor - Nicolae Iancu (România).

Programul: MARTI, ora 15.00 - festivitatea de deschidere; ora 15.30 - România A - România B; ora 17.00 -

SPORTUL ÎN LUME

Olimpiada de șah

SURPRIZĂ: KASPAROV INVINS!

Dublă. Două rezultate neașteptate, în runda a VIII-a, în cadrul turneului masculin: U.R.S.S. (cu Kasparov la prima masă) a pierdut în fața reprezentativei S.U.A. cu 1,5 - 2,5 (Seirawan - Kasparov 1-0), iar Anglia a surclasat Islanda cu 4-0! Marea surpriză a runde a fost înfrîngerea suferită de campionul mondial în fața lui Yaser Seirawan. Echipa noastră nu a reușit decât un rezultat de egalitate, 2-2 cu Spania (Șubă - Fernandez remiză, Ghindă - Belion 1-0, Stoica - Martin 0-1, Bărbulescu - Romero remiză). Alte rezultate: Ungaria - Iugoslavia 2,5-1,5; Bulgaria - Scoția 3-1; Cuba - Indonezia 2-2; Franța - R.P. Chineza 3-1; Argentina - Elveția 3,5-0,5; R.F.G. - Finlanda 3-1; Canada - Italia 3-1; Chile - Turcia 3-1; Cehoslovacia - Brazilia 3-1. În clasament conduce Anglia cu 23,5 p, urmată de S.U.A. și Ungaria cu câte 22,5 p, Bulgaria 22 p, U.R.S.S. (1), Franța 21 p, Iugoslavia, Argentina, Indonezia, Spania 20,5 p, România, R.F.G., Cuba, Scoția, Canada, Chile 20 p etc.

În turneul feminin, România a pierdut cu 2-1 întâlnirea cu Ungaria (Veroczy - Mureșan 1-0,

Madi - Nuțu 1-0, Stanciu - Grosch 1-0). U.R.S.S. a învins Polonia cu 2-1, iar R. P. Chineza a câștigat cu un scor sever, 3-0, în fața Iugoslaviei. Alte rezultate: R.F.G. - Irlanda 2-1; Spania - Anglia 2-1, Franța - Brazilia 2-1, Cuba - Austria 2,5-0,5, Grecia - Columbia 2,5-0,5, Bulgaria - Scoția 2-1, S.U.A. - Argentina 1,5-1,5. În clasament s-au desprins echipele U.R.S.S. cu 18,5 p și R.P. Chineze cu 18 p. România se află în plutonul de pe locurile 3-6, cu 15,5 p, la egalitate cu Ungaria, Polonia și R.F.G. Urmează Spania, Franța, Grecia și Cuba cu 14,5 p.

În runda următoare sînt programate întîlnirile: (M) Bulgaria - Anglia, Ungaria - S.U.A., U.R.S.S. - Franța, România - Canada; (F) U.R.S.S. - R.F.G., China - Polonia, Franța - România.

CUPELE EUROPENE LA HANDBAL (m)

Rezultate înregistrate în optimele de finală ale cupelor europene la handbal masculin, C.C.E.: Metaloplastica Sabac - F.C. Barcelona 30-21 (25-31), Eptok Vespren - Empor Rostok 23-26 (20-30), E.S.M. Gagny (Franța) - Tusam Essen 18-17 (12-21), Steaua Roșie Belgrad - Hellerup Copenhagen 28-21 (24-28), Viking Stavanger (Norvegia) - Dukla Praha 27-22 (18-29), S.K.A. Minsk - Regersbild Göteborg 36-21 (26-21); CUPA CUPELOB: Nimes - Fleuron 26-18 (25-23), S.C. Leipzig - Blau Wit Bek 19-10 (25-16), Tatra Koprivnice - I.F. Helsingör 15-15 (21-21), T.S.K.A. Moscova - Drott Halmstad 29-21 (26-18), Raba Vasas Győr - Haapoel Ramat Gan 19-18 (32-25); CUPA FEDERAȚIEI INTERNAȚIONALE DE HANDBAL: V.f.L. Gumersbach - Aise Graz 23-17 (28-20), Braga - S.C. Magdeburg 18-35 (21-28), Sittardia Sitar - B.S.V. Berna 27-25 (19-28), Guff Eskilstuna - T.S.K.A. Sofia 25-22 (25-33), Volan Szeged - Slavia Praha 22-21 (18-23).

NAVRATILOVA A CÎȘTIGAT MASTERS-UL

AGERPRES, 24. - Cea mai bună jucătoare din tenisul feminin al ultimului deceniu, Martina Navratilova, a câștigat Turneul campioanelor, ediția 1986. În finală, ea a dispus de tînăra Stefi Graf (R.F.G.), în vîrstă de 17 ani, în trei seturi: 6-1, 6-7, 7-6, după o întîlnire de ridicat nivel, care a durat 99 de mi-

nute. Din cele 6 întîlniri de pînă acum, Navratilova a câștigat 5. Graf s-a calificat pentru finală întrecînd cu 7-6, 3-6, 6-1 pe Helena Sukova, iar Navratilova aducîndu-și întîlnirea cu Pam Shriver pe 6-2, 4-6, 6-4. În finala de dublu: Navratilova, Shriver - Kohde-Kilsch, Sukova 7-6, 6-3.

La zi

SENSURILE UNUI CADOU

Intimplată zilele trecute, retragerea din activitate a celebrului ciclist Bernard Hinault a adunat la Quessoy, în comuna de baștină a fostului as al pedalei, o sumedenie de personalități ale sportului francez și internațional. Între altele persoane legate, printr-un fir sau altul, de lumea bicicletei (Anquetil, Lévitan etc.), n-a putut scăpa, firește, prezența unui „intrus”, a fotbalistului argentinian José Luis Brown, „liberoul” lui Bilardo din echipa campioană mondială, în acest sezon în Franța, la Stade Brestois!

Pînă la urmă, argentinianul a devenit una din figurile centrale ale festivității el oferindu-i lui Hinault, drept amintire, nici mai mult, nici mai puțin decît tricoul de campion al lumii, purtat la „Mundial” în finala (cîștigată) cu R.F.G.!

Emoționat, Hinault a avut, se zice, un moment de ezitare la vederea cadoului, motivînd că „asemenea trofee nu se înstrăinează, ele rămîn pentru copii”, dar Brown n-a cedat: „Trebuie să recunosc că, nopți întregi, m-am frîmțat dacă s-o fac sau nu! M-am decis totuși și te rog să privești acest tricou ca pe un omagiu la adresa perseverenței tale care, timp de 12 ani (n.n. cit a durat cariera „bretonului zburător”), te-a împins în virful terarhiei, peste orice obstacol. Pentru mine, ca fotbalist, efortul tău va fi totdeauna cel mai mobilizator exemplu.”

N-ar mai fi, nu credeți?, nimic de adăugat. Frumusețea gestului și a vorbelor îndepărtează orice alt comentariu.

Ovidiu IOANITOIA

Fotbal meridiene

MÎINE ÎN CUPA U.E.F.A...

...vor avea loc meciurile tur din cadrul optimilor de finală (returul este programat la 10 decembrie). Toate întîlnirile se anunță pasionante, mai ales Dundee United - Hajduk Split, La Gantoise - I.F.K. Göteborg, Bayer Uerdingen - F.C. Barcelona, Iată și celelalte partide: Groningen - Gulmaracs, Spartak Moscova - F.C.

Tyrol Innsbruck, Borussia Mönchengladbach - Glasgow Rangers, Dukla Praha - Internaționale și Torino - S.K. Beveren.

CAMPIONATE NAȚIONALE

ÎN ARGENTINA, River Plata, vîntoarea adversară a echipei Steaua în Cupa Intercontinentală, a terminat la egalitate (1-1), în deplasare, cu Deportivo Italiano. River Plata ocupă locul 16, în timp ce Deportivo Italiano este pe ultimul loc (20)! După 20 de etape, pe primele locuri sînt clasate independente cu 26 p, urmată de Rosario Central și Newell's Old Boys cu câte 25 p.

S. C. ANDEBLECHT a trecut în frunte în campionatul Belgiei. După 20 de etape ea totalizează 21 de puncte, fiind urmată de F. C. Bruges 19 p, Lokeren și Beveren cu câte 17 p. Rezultate mai importante: La Gantoise - Waeregem 2-1, Charleroi - F.C. Bruges 1-0, Cercle Bruges - Standard Liège 1-1, Anderlecht - F. C. Liège 3-1, Beveren - Antwerp 2-1.

AVANS pentru F.C. Barcelona. În etapa a 15-a, în Spania, F.C. Barcelona a dispus cu 1-0 de Real Sociedad, în timp ce Real Madrid a trebuit să se mulțumească cu un scor egal la Valladolid (1-1). În prezent, F.C. Barcelona are 22 p, fiind urmată de Real Madrid 20 p, Athletic Bilbao și Athletic Madrid cu câte 19 p. Alte rezultate: Athletic Bilbao - Espanol 2-1, Sevilla - Murcia 4-0, Sabadell - Las Palmas 1-0, Atletico Madrid - Pamplona 1-0.

LUPTA STRINSĂ pentru primul loc în campionatul Cehoslovaciei între Sparta Praha (19 p) și Bohemians (18 p). Cîteva rezultate

DINAMOVISTUL CĂMĂTARU LOCUL 3 ÎN CLASAMENTUL GOLGETERILOR EUROPENI

Pînă în prezent, pe primele locuri în clasamentul golgeterilor din campionatele naționale din Europa se află următorii jucători: 1. Polster (F.C. Austria Viena) 26 g (din 21 j); 2. Sirakov (Vitoșta Sofia) 17 g (14 j); 3. Cămătaru (Dinamo București) 16 g (12 j); 4. Alexandrov (Slavia Sofia) 16 g (14 j); 5. Tanev (Sređet Sofia) 15 g (14 j); 6. Van Basten (Ajax Amsterdam) 15 g (16 j); 7. Rush (F.C. Liverpool) 15 g (16 j); 8. Sanchez (Real Madrid) 15 g (15 j); 9. Johnstone (Celtic Glasgow) 15 (20 j).

din etapa a 13-a: Dukla Praha (rămășă în Cupa U.E.F.A.) - Duňajská Streda 1-0 (Dukla pe locul 12), Sparta Praha - Olomouc 0-0, Vitkovice - Spartak Trnava 5-2, Ceske Budejovice - Slavia Praha 0-3, Bohemians - Banská Bystrica 3-0, Prešov - Nitra 0-3!

ÎN MECI RESTANT din campionatul Angliei (et. 16): Everton - F.C. Liverpool 0-0. În clasament pe primele locuri: Arsenal 31 p, Nottingham 29 p, Liverpool 28 p, West Ham 27 p.

CAMPIONATUL francez et. 18: 1. Nice - R.C. Paris 1-0, Nantes - Metz 1-0, Rennes - St. Etienne 0-0, Bordeaux - Brest 1-2, Sochaux - Auxerre 2-2, Le Havre - Laval 2-1, Nancy - Toulouse 2-0, Paris St. Germain - Monaco 0-1; Lens - Marseille 3-0, Toulon - Lille 1-0. Bordeaux și Marseille se află în frunte cu câte 25 p urmate de Monaco 22 p.